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Exportar bibliografía en ficheros BibTex a OrcID  

 
 

EXPORTAR BIBLIOGRAFÍA EN FICHEROS BIBTEX A  ORCID 
 
 
Para rellenar el apartado Obras en OrcID podemos cargar fichero de formato BibTex desde: 

1. Dialnet 
2. Google Scholar/Académico 

 
1. DESDE DIALNET  
 

• Entramos en Dialnet : http://dialnet.unirioja.es/ 
 

• Buscamos el autor que nos interesa. Y marcamos todos lo que queramos exportar. Al marcar el fondo 
se colorea en verde 
 

• Pulsamos Selección  
 

 
 

  

http://dialnet.unirioja.es/
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• Una vez dentro de Selección en la parte derecha de la pantalla se nos ofrece la posibilidad de 

Enviar/Exportar en varios formatos. Escogeremos la opción BibTex   
 

 

 

• Se los generará un fichero de extensión (.bib)  que guardaremos en nuestro ordenador y que luego 
cargaremos en OrcID 

 
 

2. DESDE GOOGLE SCHOLAR/ACADÉMICO 
 
• El autor entrará en su perfil personal  de Google Scholar/Académico dónde previamente ha asociado 

su producción científica. 
• Se marcan los artículos o citas bibliográficas que queremos exportar 
• En la parte superior de las citas elegimos Exportar y el formato BibTex 

 
 

 
 

• Se los generará un fichero de extensión (.bib)  con el nombre por defecto de Citations.bib que 
guardaremos en nuestro ordenador y que luego cargaremos en OrcID 
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CARGA DE LOS FICHEROS BibTex EN ORCID 

 
• Una vez tengamos un fichero de extensión (.bib) de Dialnet o Google Scholar/Académico 

procederemos a cargar en OrcID 
• Entramos en nuestro perfil previamente creado (Si no se tiene ver Guía rápida: Como crear un perfil 

en OrcID) 
• Vamos al apartado Obras para completar la bibliografía. Y Pulsamos Agregar trabajos.  
• Se nos abren 3 opciones y optaremos por Enlace BibTex 

 
 

 
 

• Se abre Link Bib Tex y en la parte derecha pulsamos Seleccionar archivo  
 

 

 
• Buscamos el fichero de extensión (.bib) que habíamos guardado antes. Lo cargamos y las obras nos 

aparecerán automáticamente. 
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• En este momento, y antes de su definitiva carga,  podemos, con los iconos de disquete    y 

papelera  , guardar o eliminar las obras que hemos añadido una a una. 
• Por último guardaremos la bibliografía  que hemos cargado pulsando Save all. 

 

REVISIÓN DE LAS OBRAS 
 

• En cualquier momento podemos editar las citas o borrarlas utilizando los iconos de lápiz y papelera 
que aparecen bajo a la derecha de cada cita  

 

 
• Es aconsejable entrar en las citas y completar o modificar si algún dato no ha llegado correctamente. 

Al pulsar sobre el lápiz se abre una ficha   
 

 
 

Aquí podemos completar el  ISBN del libro, el tipo de obra, etc 
 
• Si hemos incorporado obras utilizado diferentes fuentes Dialnet, Google Académico / Google Scholar, 

Scopus, Web of Science, etc es conveniente ordenar las obras por título y eliminar aquellas que estén 
duplicadas. Pulsaremos Clasificar la opción Título  
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Forma de eliminar: Una vez ordenados optaremos por la cita más completa y eliminaremos la otra 
 

 


